
 أولا : الأسئلة المقالية – الأعداد الصحيحة والمعادلات -الوحدة التاسعة  

 ا يصف كلا من الحالات التالية:ا صحيح  اكتب عدد    ( 1  

 درجة سيليزية تحت الصفر .............. 35* 

    دينار ا ......... 22ربحت * 

        كيلو جرام .....  4ازداد وزنك * 

 ناتج كلا مما يلي:أوجد   ( 6  

▪ -8  ++8     = .............................................. 

▪ +9   + -6    =............................................... 

▪ – 7  ++3     =............................................... 

▪ -6  +-5     ......... =......................................         

▪ -9 - +5       =.............................................. 

▪ -6 - +15    =............................................... 

▪ -10 - +12 = .............................................. 

▪ -5 - -9      =............................................... 

 أو = : <أو  >قارن بوضع علامة   ( 2  

        -8               0              +9             -9 

    رتب الأعداد التالية تصاعديا:  ( 3) 
+6  ،-8  ،0  ،-3          ،......... ،.......... ،................. 

 ،.............،..........،..،.....،......   6-، صفر ،  4،  9-،  1،  3-
-9  ،+12  ،-15  ،+4            ....... ، ..... ، ........ ، ....... 
+7  ،-9  ،0  ،-3                 ..... ، ........ ، ....... ،  ....... 

________________________________________ 

  تنازلي ا:ب الأعداد التالية رت    ( 4  

+25  ،-17  ،0  ،-22  ،+2  

.........،........،......،..،............ 

-3  ،4  ،-8  ،2  ،0  ،-6 
.......،.........،.........،.....،...............،.......... 

+9  ،-7  ،+11  ،-9  ،+2  ،0 

..،...........،........،...،............،.......... 

_________________________________________ 

 كتب العبارة العددية التي تمثل النموذج التالي ثم أوجد الناتج:ا    5 

            
........................... 

 التالية:  المعادلاتحل   ( 7  

 3-=  5-  -م 

........................... 

........................... 

          12.1=  9هـــــ + 

........................... 

 28=  9غ +  

........................... 

........................... 

                            5=  8÷ س 

........................... 

........................... 

  48=  4÷ ب 

........................... 

........................... 

 15-=  2+ -س 

........................... 

...........................  

 6.5=  3ث + 

........................... 

 3.2=  5÷ ص 

........................... 

........................... 

 X 5  =300  ص 

........................... 

........................... 

6  X  = 48ك 

........................... 

........................... 



 ظلل ) أ ( إذا كانت الإجابة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت الإجابة خاطئة: الأسئلة الموضوعيةثانياً: 

 

  1     –5  +0  =-5   

   18-؛ فإن ص =  15+=  3 –إذا كان  ص      2  

   7-هو  7+ المعكوس الجمعي للعدد      3  

   64-| هو  64-|     4  

لكل بند من البنود التالية أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة 
 الصحيحة:

النظير الضربي للعدد      5  
1
 هو: 3 4

 
1
3 4  

4
13              

13
4                

3
4 1 

 ؛ فإن س = X  6  =6إذا كان س      6  

 1 12            0              -1  

 ؛ فإن س = 0.5=  4 ÷إذا كانت س      7  

2 20            0.2              0.02 

  8     0 - -7  = 

0  
-7            +7              70  

 ( هو: 3التعبير الجبري لــ ) ضعف عدد مطروحا منه العدد      9  

 س2 – 3              3 -س 2             3-2س 2س – 3   

 الجملة العددية التي تمثل النموذج المقابل هي:     10 

   +3 - -5 +3 - +5            .-3  +-5               +3  +-5 
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